Здоровая Простата через  90 дней без лекарств или операции
-2006. 
Доктор Лэрри Клапп  автор этой книги, которая переведена на 7 языков. Его  Программа из 10 шагов для излечения Рака Простаты и Простатита объединяет традиционные и альтернативные методы заживления. Он успешно вылечил свою болезнь, сократив объем своей простаты от 220cc до 30cc. 

В течение двух месяцев после начала его нового режима здоровья, испытания крови (PSA – простат антиген) показали, что рак Клаппа отступал, и физическая экспертиза простаты была нормальна. Несколько лет спустя рак возвратился, потому что он еще не узнал, как точно измерить и балансировать pH. Применяя новое знание, очищенное за годы изучения Предела голодания , биодобавок,  гомеопатии, баланса pH, Клапп был снова свободным от рака в течение 2 месяцев. 
"Мужчины могут избежать и вылечить проблемы простаты первым пониманием, какова причина рака, " Клапп объясняет. "Рак, особенно в репродуктивных органах, прежде всего вызван токсинами от окружающей среды, зубов, диеты и паразитов, и с обязательством, они могут быть быстро и легко изменены. Много людей не знают, ч то отравление ртути, следующее из серебряных пломб(амальгамы), которые мы имеем в наших зубах - первичная причина рака. Все мы помним новости в 1970-ых о том, как ртутное содержание в рыбе могло причинить рак. " Клапп указывает, что ртутная проблема настолько важна, что шведское правительство фактически платит гражданам, чтобы удалить их амальгамы из зубов, чтобы экономить доллары здравоохранения, устраняя потребность лечить этих людей от рака в будущем. В Германии, где лечение зубов - не, отдельная дисциплина, но - часть общей медицины - амальгамы больше не использует. 
 Краткий обзор того, чего программа может достигнуть: 

Полностью чистит кишечник. 
Омолаживает систему лимфы. 
Устранение паразитов из  тела; суставов, мозга, мускулов и кишечника. 
Устраняет токсины. 
Уменьшает опасную кислотность и перемещает тело к балансу pH. 
Выпустите эмоциональные блоки, которые блокируют поток крови и кислорода. 
Устраняет зубные источники токсинов и плохого здоровья. 
Уменьшает перевозбуждение сознания, тела и духа. 
Очищает органы, включая простату. 
ЛЭРРИ Клапп, кандидат мед. наук, был диагностирован с раком простаты в 1990. Учитывая ограниченные варианты хирургии и радиации, он начал интенсивное исследование в альтернативе самозаживления и развил лечение рака простаты, успешно вылечил себя сам. Его web site http://www.prostate90.com
Программа Клаппа  базируется на работе Нобелевского лауреата Отто Воберга, что рак не может жить в клетках, которые находятся в балансе pH. Согласно Clapp, большинство из нас живущее в городской окружающей среде является очень кислыми во внутренних средах и поэтому - невольными хозяевами рака простаты и других раковых образований. Поскольку простата особенно уязвима, цель состоит в том, чтобы достигнуть баланса pH, который увеличит поток крови и кислорода к простате и вынудит раковые клетки возвращаться к нормальным клеткам. Программа базируется прежде всего на балансировании pH, вычищая токсины из тела, улучшая диету, осуществляя и работая к более здоровой эмоциональной и сексуальной жизни. 

 Ключевая часть программы Клаппа - Биологическая Оценка Ландшафта (BTA), европейское испытание, которое получает популярность в США, BTA является главным крупным достижением, измеряя pH, окислением сокращения и удельным сопротивлением крови, слюны и мочи к двум десятичным местам. Эти девять мер обеспечивают глубокое представление существующего состояния тела, показывая уровни дисфункции, которую традиционные испытания не охватывают.

ЧИСТКА  КИШЕЧНИКА  И ТЕЛА С ПРЕДЕЛОМ ГОЛОДАНИЯ      Из Главы 5

Участие в голодовке - оплаченный временем подход к физическому здоровью и духовному просвещению. Хотя это использовалось целую вечность (прежде всего духовными ищущими), много людей боятся даже думать об идущих часах – уже не говоря о днях – без продовольствия, потому что они получают головную боль, если они пропускают только одну пищу. Их опасения могут также базироваться на историях людей, которые чувствовали себя вообще паршиво при участии в голодовке и потому что большинство Западных врачей препятствует этой практике.

Голод увеличил умственную и физическую энергию, поскольку это чистит ваше тело от физических и эмоциональных токсинов, так же как паразитов, которые сделали или будут делать Вас больными. Много практиков нетрадиционной медицины и целителей, более открытых для новых идей, видели, что положительные следствия участвуют в голодовке. Доктор Бернард Дженсен и другие показали, что почти все болезни могут быть вылечены, участвуя в голодовке и чистке кишечника, и я нашел, что мой восьмидневный голод - очень быстрый, удобный путь к "началу скачка" любого режим заживления.

Участие в голодовке - первый шаг в Лечении Рака Простаты, потому что это убирает токсины и паразитов при чистке кишечника, невольный источник многих болезней. Длинная труба, бегущая между тонкой кишкой и прямой кишкой, кишечник действует 
Когда мы едим обработанные пищевые продукты, которые были лишены волокна (и много питательных веществ), кишечник имеет трудность, перемещающую химус вперед. Обработанные пищевые продукты имеют тенденцию делать для сухого, липкого химуса, который не двигается хорошо через кишечник. Гниль и укрепляется, становясь нерестилищем для паразитов и склада для ядовитых химикалий, которые могут в конечном счете отравить тело. 
Формируется барьер, который препятствует кишечнику взаимодействовать  и поглощать питательные вещества от химуса. 
Ограничивает движение стенок кишечника, лишающих возможности кишечник ритмично заключить контракт, чтобы ускорить химус по его пути. Тем временем, токсины, паразиты, и бактерии, которые росли в этом отстое, который выравнивает стену кишечника, начинают есть в ткань, которая составляет ту стену, и в конечном счете они едят их путь прямо через кишечник. Теперь кровоток и ткани, окружающие кишечник затопляются  ядовитыми веществами, вредными бактериями и паразитами. Тело активизирует иммунную систему, чтобы бороться с бактериями и паразитами, сигнализируя печени и почкам, чтобы чистить токсины, и инструктируя систему лимфы убрать токсины и  ядовитые вещества.

В то же самое время, нападение токсинов опрокидывает баланс pH тела и поворачивает это в более кислое, который является опасным.

ПАРАЗИТЫ: ВРАГ В ПРЕДЕЛАХ

Оценено, что 85 - 95 % взрослых, живущих в Соединенных Штатах - невольные  хозяева одного или больше 1 000 разновидностей паразитов. Эти паразиты находятся физически в нас, живя за счет нашего продовольствия и энергии, иссушая нашу силу и энергию, выделяя их собственные токсины, ослабляя наши органы и иммунные системы и готовя почву для болезни.

Паразиты, которые могут жить в человеческом  тела) от паразитов 30 футов длиной вниз к микроскопическим организмам. 
И не только паразиты берут их пищу от нас, вынуждая нас есть для них. Некоторые любящие кальций микроскопические паразиты, например,  причиняют или готовят почву для артрита. Другие паразиты любят есть белки в миелиновых ножнах, которые охватывают и защищают наши нервы. 
Хотя они все начинают там, только приблизительно 30 % паразитов остаются в желудочно-кишечном трактате. Остальная часть этих внутренних "поселенцев" поднимает место жительства на всем протяжении тела, включая печень, кровь, суставы, мозг и легкие. Везде, куда паразиты идут, они прячут вредные токсины. 

 Giardia lamblia, Entamoeba coli, Endolimax nana, Blastocystis hominis, и Entamoeba histolytica - обычные паразиты, сокрушающие нас сегодня. 
 
Обнаружение паразитов трудно для врачей, потому что очень лучшие лабораторные испытания способны к обнаружению только приблизительно 50 из 1 000 + разновидности паразитов. Это означает, что есть хороший шанс, что независимо от того, что мы имеем, избежит обнаружения. (Я знаю о женщине, которая фактически видела червей в ее прямых исправлениях ошибок, все же говорилась ее доктором, что испытания доказали, что она не имела никаких паразитов.)(Я определяю паразитов методом Фолля при нормальных анализах кала. ( Переводчик этой статьи -  vld707list.ru)
И даже когда мы знаем, что есть паразиты в пределах нас, наши доктора не могут сделать многого. Наши стандартные лекарства не очень эффективны и они часто имеют неприятные побочные эффекты. Они убьют некоторых паразитов, но много раз внутренние захватчики будут просто двигаться в другую часть тела. Учитывая, что паразиты настолько трудны найти и избавляться, это – неудивительно, что они могут остаться в теле в течение многих лет, даже десятилетия.

КАК РАБОТАЕТ ГОЛОДАНИЕ
 
Хорошее здоровье кишечника может начаться с голодания, которое является комбинацией Моющего средства доктора Иронса Фаста и режима устранения паразита.

Моющее средство для голодания было развито Стэнли Берросом и использовалось интернационально с 1940. Это базируется на принципе, что ядовитые пищевые продукты являются ответственными за большинство болезней. 
Также известная как диета лимона, Моющее средство о использовалось в течение 50 лет к легко и изящно чистит кишечник и пищеварительную систему. Это убирает токсины и заканчивающееся скопление. Это очищает кровоток и освобождает огромные количества энергии в пределах тела (так как тело обычно использует 35 % или больше его энергии в пищеварении, которая может теперь использоваться, чтобы выпустить токсины и омолодить тело(орган).)


Доктор Иронс Фаст, классически чистит кишечник и голодание, используя комбинацию участия в голодовке, colonics, и специальных приложений, чтобы чистить кишечник. В его самой чистой форме, доктор Иронс Фаст призывает семидневный голод дополненный ежедневной, часовой домашней толстокишечной ирригацией, используя пяти галлонный ковш, специально отобранные травы, бентонит, psyllium, и соки  в течение программы чистки.

Хотя программа доктора Ирона весьма эффективна, это является просто слишком резким, отнимающим много времени, и трудным для большинства людей. Большинство людей не может выполнить их нормальные действия, в то время как на голодании, потому что они страдают от головных болей и других неприятных физических сенсаций. Многие вынуждены ограничиться к кровати в течение нескольких дней. Мало того, что эти побочные эффекты - сильное средство устрашения к участию в голодовке, они являются также противопроизводительными, поскольку они ослабляют тело, когда это действительно должно быть усилено. Именно поэтому я чувствую, что доктор Иронс Фаст необходим только в чрезвычайных случаях. 

Бентонит - единственное изделие, известное, чтобы удалить отходы  от стен кишечника. Бентонит работает наиболее эффективно, когда кишечник пусто от продовольствия. Это захватывает отходы, которые были ослаблена соком лимона и  голодовкой. Клизма с соленой водой очищает кишечник.


 
 
ВОСЬМИДНЕВНЫЙ ГОЛОД
Следующие рекомендации - от паразитов чистка длится 90 дней. Если Вы очень ядовиты и имеете серьезные претензии здоровья, Вы, возможно, должны продолжить чистку дольше чем 90 дней, и возможно использовать некоторые различные дозировки. Разработанный, чтобы отдохнуть и чистить ваше кишечник, устраните паразитов, смойте многие из накопленных токсинов от вашего тела и начните процесс возвращения вашего клеточного pH к нормальному.

При подготовке лимонада, убедитесь, что использовали только разлитую в бутылки или чистую воду. (Вода из-под крана загружена токсинами и паразитами, в то время как дистиллированная вода "мертва" и может также содержать много токсинов на основе масел, которые испаряются в паре.) Вот - рецепт:

В 1 стакане воды 2 столовых ложки свежего лимонного или лаймового сока (абсолютно никакой консервированный или замороженный сок). 
2 столовых ложки  сироп клена или меда. Немного кайеннского перца (чтобы являться на вкус). 
Весенняя или очищенная вода, между температурой комнаты(места) и средний горячий (--------------------------------------------------------------------------------


В 1 день  голодания: Пейте так много этого лимонада, как Вы хотите, но удостоверяетесь, что Вы пьете по крайней мере двенадцать стаканов. Лимонад содержит все витамины и полезные ископаемых, в которых Вы нуждаетесь. Не ешьте никакого продовольствия, и не возьмите никаких приложений, если бы не 10 капель PC-1-2-3 с одним Кишечникм Чистят таблетку утром, PC-1-2-3 один рано днем, и PC-1-2-3 с Кишечникм Чистят таблетку снова около времени сна. 
В дни 2 — 8 голодания: Продолжите пить так много лимонада, как Вы любите, целый день. Удостоверьтесь, что Вы пьете по крайней мере двенадцать стаканов каждый день. В дополнение к лимонаду: 

 2 чайных ложки йода морской соли к кварте тепловатой воды (одноквартовый сок разливают по бутылкам, который большинство органических соков прибывает работа очень хорошо). Толчок хорошо, затем пейте полную кварту. Удостоверьтесь, что Вы используете неподвергнутую воздействию йода морскую соль; правильная или подвергнутая воздействию йода соль не будет иметь того же самого выгодного эффекта. Эта устная клизма почистит кишечник и уберет паразитов, которые жили там.

Возьмите 10 капель PC-1-2-3 три раза в день, после питья воды соли после возникновения, рано днем, и во время сна. 
Когда Вы начинаете проголодаться, пить ваш первый стакан лимонада. 
Четыре раза в течение дня (пять, если Вы весите больше чем 150 фунтов), в трехчасовых интервалах, добавляют 1 столовую ложку бентонита (доктор Иронс Вит-ра-токс, которого бентонит, Полезные ископаемые Бентонита, или эквивалент) и 1 округленная чайная ложка psyllium (Кишечник доктора Иронса Вит-ра-токса Чистят или эквивалент) приблизительно к 6 унциям лимонада. Не имеет значения, какое время Вы начинаете добавлять их, пока Вы начинаете достаточно рано работать во всех ваших дозах. Эти два вещества будут чистить ваше кишечник. Травяные чаи рекомендуют в течение дня. 
Вы можете следовать за этой программой, целых 40 дней, но большинство людей получают существенные выгоды только через восемь дней.

После 8 дня: Хотя голод закончен, продолжать вашу чистку паразита. Продолжите брать 10 капель PC-1-2-3 три раза в день, пока обе бутылки не  предприняты) (приблизительно 70  дней). Продолжите поддерживая по  два - три испражнения в день.

В девятый день, добавьте три Целых таблетки Программы Тела за полчаса до вашей утренней пищи и три за полчаса до вашей вечерней пищи, что продолжает в течение 90 дней смывать токсины и повторно балансировать вашу систему.

Полный восьмидневный голод, включая паразитов PC-1-2-3 чистки, должен быть повторен два или три раза в год.

УСТРАНЕНИЕ ПАРАЗИТОВ С PC-1-2-3 ™ И ЦЕЛОЙ ПРОГРАММОЙ ТЕЛА 
Целая Программа Тела, используемая синергистически с PC-1-2-3 ™, является возможно наиболее полной травяной, чистят и доступная программа антипаразита. Один или в комбинации, они используются для расстройства желудка, артрита, аллергий, астмы, высокого холестерина и кровяного давления, диабета, язв, рака, бактерий, грибов, циркулирующих проблем, запора, печени,  почки, проблем желчного пузыря и других болезней. Они также используются, чтобы стимулировать гланды, усиливать иммунную систему, чистить кровь, уменьшать "женские проблемы " и намного больше.

ЧТО ОЖИДАТЬ ВО ВРЕМЯ ГОЛОДАНИЯ

 Знайте, что любые неудобные чувства являются очень временными и радуются факту, что эти токсины и паразиты устраняются из вашего тела(органа). Если бы они достаточно сильны, чтобы причинить заживающий кризис, что случилось бы, оставляли ли их в вашем теле? Если Вы действительно имеете маленькую неприятность, в то время как на голоде, успокойтесь. Отдохните более чем обычно, если необходимо. Упражнения предпочтительно на открытом воздухе и становятся ежедневными, массажт когда возможно. 
Вы должны иметь два - три стула в день, в то время как наголоде, с главным испражнением в течение часа после клизмы воды соли утром. Не используйте colonics или клизмы в это время, поскольку клизма воды соли делает это все намного более тщательно и более мягко. (Я, однако, нашел полезным иметь один или более профессиональный colonics в течение голода, чтобы проверить, что клизма воды соли действительно чистила мое кишечник полностью.)
К второму дню голодания Вы должны поместить белый, пластмассовый дуршлаг в туалет, когда Вы устраняете, так Вы можете наблюдать ваши прямые исправления ошибок. Жидкости вымоются прямо через дуршлаг, оставляя тела для осмотра. Вы будете видеть: 

Гель – это - бентонит. Это часто сформировалось очень подобно здоровому стулу, один - два дюйма в диаметре. 
Живые или мертвые паразиты, в пределах от два - к червям три фута длиной к крошечным, которые могут только быть замечены. (Также будут другие, которые являются слишком маленькими, чтобы быть замеченными без микроскопа.) 
Беловатый или  бежевого цвета, которые смотрят кое-что подобно частям яичной скорлупы. Это – налет от стен кишечника. 

ПРЕКРАЩЕНИЕ ГОЛОДОВКИ

 Вместо того, чтобы прекратить немедленно лимонад и травяной чай, Вы должны постепенно повторно ввести твердые пищевые продукты к вашей пищеварительной системе, так что это может запустить медленно и мягко.

В день 9 из программы, которая является первым днем послеголодания, продолжают брать капли PC-1-2-3 и медленно пить чистый, новое-сжатый оранжевый сок в течение утра, или весь день, как желательно. На завтрак, я рекомендую свежий овощной суп, неочищенный рис, и возможно салат. На легкий, ранний обед, я предлагаю свежие, слегка приготовленные овощи, с небольшим количеством рыбы или цыпленка. Продолжите таблетки Программы КИШЕЧНИКА, и добавьте три Целых таблетки Программы Тела, также половина часа до завтрака и обеда. 

ДРУГИЕ ПОДХОДЫ К ЧИСТКЕ

Институт Gerson в Bonita, Калифорнии, и других клиниках имеет очень успешные жилые программы чистки, которые Вы можете хотеть рассмотреть. Ли Коуден, M.D., наблюдает за семидневной жилой программой чистки в Далласе, Штате Техас. Его программа включает озон, добавленный к толстокишечным водам, предназначенным, чтобы очень облегчить удаление отходов, паразитов, и гриба через суперкислородонасыщение кишечников и тела. 

Если Вы неспособны или несклонны к голоданию, Вы можете пробовать другие подходы к чистке. Я нашел эти методы быть медленнее и менее эффективным, в то время как также, как неудобный (или больше так), чем участие в голодовке. Однако, они могут быть выгодны. Гомеопатия может также использоваться, чтобы чистить кишечник и тело. 
 
 Предотвращение и удаление рака простаты, включая новый витамин D исследование:

1. Чистить прошлое накопление токсинов в ткани, кишке голодом - Доктор Меркола.

2. Чистить рот скрытых инфекций от каналов корня, заполнений смеси, распада и инфекций десен. 
3. Прекратить помещать токсины в тело и в простату. Простата была предназначена по своей природе к токсинам фильтра от спермы, принимая Полную Программу Здоровья, базировался на вашем метаболическом типе. Все типы должны устранить: 

Высоко glycemic углеводы, типа сахара, макарон, картофеля, хлеба и большинства зерна 
Вся пастеризованная маслодельня 
Обычное зерно и химические кормившие животные 
Большинство рыбы, из-за высоких уровней ртути и PCB загрязнения 
Также включите естественные lycopene пищевые продукты типа:

Помидоры 
Малины 
Арбуз 
Пищевые продукты семейства капусты, типа брокколи и брокколи вырастают, чтобы помогать управлять дополнительными эстрогенами, реальный враг простаты 
4. Взять масло печени трески, и/или ловить рыбу масло с Витамином E, восстанавливать омегу 3 жирных уровня, которые являются несовершенными в большинстве из нас и главной причине воспламенения и болезни.

5. Получить полное подвергание солнца тела всякий раз, когда возможно, после "Заживающего Солнца ", Ричардом Хобдеем, увеличивать витамин D уровни, которые должны быть проверены регулярно.

6. Избежать биопсий, которые постоянно повреждают простату и могут распространить или причинить рак. www.cancerscan.com 
7. За прошлые десять лет тренировки сотен пациентов рака простаты, мы последовательно испытали удаление рака простаты, когда-то тело чистят и иммунная система, усиленная оптимизированной пищей и некоторым незначительным дополнением. 
Мало того, что мы видели, что рак простаты заживает быстро, через 1-2 месяца, когда причины устранены, чистя и восстанавливая, но в нескольких повторениях случаев, иногда очень агрессивных, также изменены) в течение недель. Это достигнуто, находя новую причину и обращаясь к этому (обычно новая или пропущенная проблема в рту, после который рак снова исчезает, как замечено на продолжении PCD сонограммы). Эти повторения - часто новые опухоли в различном местоположении и часто агрессивны, столь же взвешенные потоком крови, но заживают также быстро.

Важный для всего заживления - внутренний мир, радость в жизни и уходе от или обработке напряжения лучше, так что мы преподаем, чтобы зажить физический и вернуться к нормальной, здоровой, радостной жизни, останавливаясь на здоровье, не болезни. Это столь же важно как вся физическая работа, которую мы делаем. К этому концу, гормоны повторно сбалансированы после заживления простаты, использование испытания слюны 24 часов всех гормонов и использования био-идентичных, трансдермальных сливок где необходимо, увеличивать хорошо быть мозга, костей и здоровой сексуальной жизни, которые требуют высоко уровней тестостерона и низко уровни эстрогенов.

 90-дневный чистящий, требует две бутылки

Формула содержит смесь уместности Тыквы (семя), Чеснок , Astragulus (корень), Полынь , По d'Arco, Зеленый Корпус Черный Грецкий орех, Kirta (лист), Орех серый калифорнийский (кора), Крушина, Гвоздика (плод), Имбирь (корень) Сенна (лист), в дистиллированной воде с 25%-ым спиртом.

 
Целая Программа Тела

Использование программы: работа до 5 таблеток дважды в день за первые 5 дней программы. Рекомендованный использование: 3 – 7 таблеток два раза в день. 300 таблеток обеспечивают поставку приблизительно 1 месяца. Содержит: Орегонский корень винограда, mullein, корень барбариса, чертополох молока, черный корень cohosh, корень одуванчика, fenugreek семя, колючая кора золы, лист мяты, рыжий корень, ирландский мох, goldenseal корень, корень лакричника, bupleurum, корень лопуха большого, sasparilla трава, корень горечавки, желтый корень дока, echinacea корень, трава сафлора, листья персика, скользкая кора вяза, трава песчанки, цветок тысячелистника, и плод стручкового перца.

Программа кишечника (слабительное)

Использование программы: работа до 3 таблеток в день за первые 5 дней программы. Рекомендованный использование:
1 – 3 таблетки два раза в день. 90 таблеток обеспечивают поставку приблизительно 1 месяца. Содержит: каскара sagrada кора, корень ревеня, кора крушины, psyllium шелуха, корень лакричника, рыжий корень, семя сладкого укропа, goldenseal корень.

Бентонит — бутылка на 32 унции глина Бентонита прибывает от вулканической золы и содержит между 24 - 33 естественно встречающимися существенными полезными ископаемыми следа. Ценность montmorillonite (активный компонент в бентоните) находится в его способности адсорбировать много раз его собственный вес, собирая положительно заряженный ядовитый материал. Это может также удалить бактерии. Бентонит не должен быть взят с лечениями, витаминами, или продовольствием. Позвольте спустя 1 час после взятия Полезных ископаемых Бентонита перед едой, или взятием лечений или приложений.

Со дня 1 – 8 голодания: 1 столовая ложка 4 раза в день. (Это равняется 15 унциям. из изделия. Если Вы весите более чем 150 фунтов, рекомендованное использование - 5 раз в день, или общее количество 18.5 унций.)

Кайеннский Перец 1 бутылка будет длиться полный период, даже если использовал каждый день.

Psyllium Семя и Шелуха (50 % / 50 %) Порошок — 8 унций Это изделие особенно готово к программе чистки. В отличие от большинства psyllium доступных изделий, нет НИКАКИХ добавок, Никаких консервантов, или веществ(сущностей), чтобы держать порошок от clumping. Это означает, что нет никаких веществ(сущностей), которые могут причинить Вас проблемы в то время как на Пределе 8 дней Быстрая часть программы. Также, нет никаких "трав чистки" добавленный, поскольку они могут столкнуться с PC-1-2-3 и приложениями программы двоеточия.

Чай Мяты — 2 унции, это может быть лучшим, наиболее аккуратный чай Мяты, Вы будут когда-либо иметь. Это находится в программе как альтернатива к соединению лимонада весь день, и когда берется(взято,предпринято) между пищей, пособия мяты в сокращении воспламенения.

 
 ВИЗУАЛИЗАЦИЯ И РАЗМЫШЛЕНИЕ

Нет ничего лучше чем хорошее размышление, чтобы успокоить ваше мнение, расслаблять Вас и позволять Вам входить в контакт с вами непосредственно. Много изучений доказали, как инструментальная визуализация - для заживления. Я сначала изобрел очень структурированную визуализацию для моего процесса заживления. Врач предложил, чтобы я расслабил, не использовать так много слов в моей голове и позволять изображениям(образам) входить в мою голову. Я сделал это на очень смягченных сессиях и визуализации, которая следовала, были удивительны. Они, казалось, изменялись с процессом заживления, который я контролировал с ультразвуками.

ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ РАБОТА

Психологический аспект настолько важен в заживлении рака. Я имею трудное время, решающее, какая сторона что более важно, физическая или умственная. Хороший друг относил меня к работе, сделанной Молотком докторов и Sabbah. Доктор Хаммер видит рак из-за miscoding или короткого замыкания мозга после травмирующего опыта. Ячейки не получают надлежащие инструкции и не могут выполнять их надлежащие функции и поэтому становиться злокачественными. Он утверждает, что эмоции расположены в каемчатом мозгу. Каждая эмоция жила, сообщен к hypothalamus, который в свою очередь действует на гипофизарной железе, менеджер нашей гормональной системы. От гипофизарной железы сообщение передано к надпочечнику, который посылает гормоны напряжения в поток крови. Некоторые из тех гормонов имеют депрессивный эффект на иммунную(свободную) систему. Доктор Хаммер тогда объясняет, что мы воздействуем на три уровня.

Психологический опыт 
 Физические последствия 
В зависимости от того, как мы реагируем на опыт, это ограничено в одной из четырех областей мозга: 1. Мозговой ствол, 2. Мозжечок, 3. Мозговая сущность, 4. Правая и левая кора. Оттуда это проявляется в различных болезнях, весь предсказуемый. Доктор Хаммер доказал, что это с мозговыми просмотрами на 15 000 пациентов и его работе было позже признано несколькими университетами. Он указывает, что напряжение часто начинается с конфликтом "смещения", к которому конфликт 'девальвации' добавлен, который пациент не может видеть, что себя решает. "

Я также слышал, что другие врачи сказали, что рак вызван: глубоко повреждает, долго называть негодование, печаль, ненависть или общее настроение безнадежности. Для мужчин, и простаты определенно, пункты упомянутого типа: мужская идентичность, территория, простата, являющаяся вторым сердцем для человека(мужчины), угроза мужскому принципу, и т.д.
Перевел доктор 
 Владимир Эткин, Воронеж
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